
 

Orbán Dénes 

 

 

1932-ben született Szegeden és ugyanott fejezte be középiskolai 

tanulmányait 1950-ben. Gyermekszeretete és családi indíttatása 

hozta a pedagógus pályára. 1955-ben a Szegedi Tanárképző 

Főiskolán szerezte meg matematika-fizika szakos tanári diplomáját. 

Lajosmizsén és a Csongrád megyei Csengelén eltöltött 4 évi 

szolgálat után került a röszkei általános iskolába, ahonnan 1994. év 

végén vonult nyugállományba. 

 

 

Szaktárgyai közül inkább a fizikához vonzódott. Óráin kísérletező és kísérleteztető módon 

nyújtott biztos szaktárgyi ismereteket tanítványainak, akik túlnyomó többsége szerette a 

fizikát és szívesen emlékszik óráira. 

 

Jól képzett, igyekvő, de ugyanakkor következetesen, mindig komoly, de reális 

követelményeket támasztó tanár volt (önmagával szemben is), aki az oktató-nevelő munkáját 

példamutatóan végezte. Folyton képezte magát és törekedett szűkebb-tágabb környezete 

hasznára lenni. Nevelői munkájával tanítványai, azok szülei és nevelőtársai elismerését vívta 

ki. Eredményes munkásságát példázza, hogy sok tanítványa választotta a műszaki pályát. 

 

1974-től 1991-ig mint szakfelügyelő illetve szaktanácsadó tevékenykedett. Négy évig volt 

megyei vezető szaktanácsadó is. 1991 - 1995-ig a röszkei általános iskola igazgatói feladatait 

látta el. Ez idő alatt - egy választási cikluson át - az ELFT Általános Iskolai Szakcsoportjának 

országos vezetőségi tagja is volt. 

 

Mint szaktanár és mint vezető fizika szaktanácsadó saját készítésű taneszközökkel segítette 

nemcsak saját, de Csongrád megye minden általános iskoláját az 1978-as új fizika tanterv 

megvalósításában. A fizikatanári ankétok és minden más továbbképzési alkalmak rendszeres 

és aktív látogatója volt. Számtalan hasznos szakmai tanácskozást és bemutatót maga is 

szervezett és tartott. Kollégáival való kapcsolattartásban a maximális humánum és 

segítőkészség jellemezte. Különös gondot fordított a pályakezdők segítésére. 

 

Fáradhatatlan és eredményes tevékenységéért  

 1968-ban az Oktatásügy Kiváló Dolgozója,  

 1981-ben Kiváló Pedagógus,  

 1985-ben Mikola-díj,  

 1987-ben Kiváló Úttörővezető, majd pályája végén,  

 1994-ben Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetéseket kapta. 

 

Áldozatos munkájával példaképe lett valamennyi hivatását igazán szerető pályatársának. 

 

Szeged, 1997. június 20. 


